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ACTA No 1441
SESION ORDINARIA DEL CONCE」 O MUNiCIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTICINCO DE AGOSTO DEL ANO DOS MIL D:ECiSEIS.
En la ciudad de Ceva‖ os, Provincia de Tungurahua, a :os 25 dias del rnes de
AgOstO del an0 2016, siendo las 10H24, el Ab Mauricio Miranda, メヽlcalde del

cant6n Ceva‖os,da la bienvenida a ios asistentes y soncita se cOnstate el qu6rum

reglamenta"o, estando presente los siguientes senores cOncela!es:Ab Mano
Aguilar,Eco Luis Barona,Sr Mar∞ C6ceres,Eco Rodrlgo Oiate,Eco Viviana
Urutla, los senores Funcionarios Dra 」aneth Guevara, Directora Financiera(E):
Ab A!varo Vera, Procurador Sindico y Arq Glovanny Pinto, Coordinador de
Planincacion Estrat6gica, balo la presidencia del Ab Mauricio Miranda Bad‖ lo,

A!calde dei cant6n Ceva‖ os y la Dra Ve10nica Ranllrez Barrera,Secretaria,quien
slscnhe y certi亀 コ !a pr●ミOnte,con eislgulente ORDEN DEL D:A.‐ 1‐ Aprobacbn
del Acta No 1440 de la sesi6n Ordinarla de Concelo de fecha 18 de A9osto del
2016 2‐ Conocimiento y resoluci6n del Proyecto“ lrnp!ementaci6n de la feria de

vehiculos y automotores usados en el cantOn Ceva‖ os,provincia de Tungurahua",
presentado con 01cio PE‐ GADMC-162 de fecha 15 de AgOstO de1 2016,suscrito
por el Arq Giovanny PintO Zurita, Planincaci6n Estrat6gica  3‐  Conocimiento y
reso!uci6n de!01cio de fecha 18 de AgOstO de1 2016,suscrito por los“ nyuges
senOres Emigdio F‖adeifo Sanchez y Mercedes Narcisa Fonseca, rnediante e!
cual presentan el Recurso de Apelaci6n de la Resoluci6n Administrativa 010-
2016‐VA‐GADMCCde fecha 2 de AgOstO de!2016,respecto a la d市 isi6n del lote

de terreno de su propiedad ubicado en el Sector Tambo La Universidad 4‐
Conocimiento y resoluci6n de1 01cio PE‐ (3ADMC‐ 164 de fecha 23 de AgOstO del
2016, suscrito por el Arq Giovanny Pinto Zurita, Planiflcaci6n Estra6gica,
respecto al presupuesto participativo   2016  Senor Alca!dei CompanerOs
Conctta!es a ∞ nsideraci6n el orden del dia Selor Conceial Abocado Marlo
Aquilar A
Aprobado
2016
DFa.

Aicalde so‖ctta que se proceda con eI PRIMER NUMERAL.‐ APROBAC10N DEL
ACTA No 1440 DE LA SESiON ORDiNAR:A DE CONCEJO DE FECHA 18 DE
ACOSTO DEL 2016.Selor Alcaldei CompanerOs cOncelales enlendo el acta fue
enviada con ia debida anticipaci6n del caso, si alguien quiere hacer a:guna
recomendaci6n con respecto a sus intervenciones o a las resoluciones que han

sido tomadas dentro del seno,por favor que nos pronunciemos Senor cOnceial
Abooado Mario Aqu‖ ari Senor Alcalde, companerOs cOncelales, senores
TOcninns,DoctoEa,yO una consideraci6n senor Alcalde,creo que por un tapcns de
nosotЮs como Concelales,no tomamos en consideraci6n que en la Ordenanza
que regula las patentes o la Reforma a la Ordenanza que regu:a las patentes, no

se ha hecho constar cuando va a entrar en vigencia y tenemos ia obligaci6n como
manda la ley de publicarla en el Registro 01cial, yo pidO a!。 s companerOs y a
usted senor A!calde que se considere y se incremente esa parte en la Ordenanza
que fue aprobada en la sesi6n anterlor Senor Alcaldei CompanerOs cOncelales

senOr cOnceial Economista Luis BaronaI Muy de acuerdo senOr Alcalde, apOy6
1a moci6n Senor cOnceial Aboqado Marlo Aqunar senOr Alcalde como texto 了
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tentativo deberia ir en disposiciones inales deberian ir dos,la primera que como

manda la ley se pub‖ que en e! Registro 01cial por ser de caracter tributaria ―

econ6mico y la dos, que entrara en vigencia a partir de la publicaci6n en el
Registro Oflcial Senor A!calde:CompanerOs cOncelales existe una moci6n o una
observaci6n con respecto al Acta, con esta observaci6n que acaba de hacer ei
companero COncelali se aprueba el Acta companeЮ s?  senor Conceial
E∞nomista Luis Barona: Aprobado SenOr cOnceial Abogado Mario Aqu‖ ari

Aprobado como proponente  RESOLUCION 153‐ 2016 EI Conceio MuniciDal
DOr unanimidad RESUELVE:Aprobar ei Acta No 1440 de la sesi6n Ordinaria

Conceia: Abogado Mario Aquilari oue DOr un iapsus de los senores
Conceiales, no se ha hecho constar en el texto de la Ordenanza

SEGUNDO NUMERAL.‐
0“lMPLEMENTACiON DE

LA FER:A DE VEHiCULOS Y AUTOMOTORES uSADOS EN EL CANTON
CEVALLOS, PROVINCIA DE TUNGURAHUA'', PRESENTADO CON OFiC10
PE‐GADMC‐ 162 DE FECHA 15 DE AGOSTO DEL 2016,SuSCRiTO POR EL
ARQ.G10VANNY PINTO ZUR:TA,PLANIFiCACION ESTRATECiCA. Se da
iectura de1 01cio“ Ceva‖os, 15 de AgOstO de1 2016 0F:CIO‐ PE‐GADMC‐ 162

Abogado MaunciO Miranda Badi‖ o ALCALDE DEL GAD MUNiCIPAL DE
CEVALLOS.Presente‐ Con Conslderaci6n y Estima Mediante un cordial sa!udo

me dirtto a uSted para dar atenci6n a la RESOLUCK)N 130‐ 2016 del Acta No

1434 de la Sesi6n Ordinaria del Conc可 o Municipal correspondiente a1 08 de」 u!io

de1 2016 Al respecto, se adluntan las correcciones realizadas al proyecto
aprobado para la correspondiente “irnplementaci6n de la Feria de Vehiculos y

Automotores Usados en el cant6n ceva‖os''en los numera:es 2)y3)para que se

establezca la ubicaciOn en la avenida 13 de Mayo desde la ca‖ e Martinez hacFa el

sury en base de lo anotado,se pueda establecer el cumpiimiento dei numera1 4),
en el que se indica la∞nvocatoria a una reuni6n de trabalo con ios diferentes

認腑品よび
Cl1 8滉aW躙:』]El■鼎淑8Ъ」喝T謡麗&

GADMC" A oontinuaci6n se les ha enviado a los correos e:ectlう nicos ia

documentaci6n adiunta, que∞ nsiste en el proyecto, hasta ahi seう o「 Alcalde el

texto de1 0flcio Seior Aicalde: CompanerOs cOncelales fue remtida toda la
documentaci6n a ustedes,para que se haga un pequeno ana‖ sis con respecto a

la implementaci6n de la feria de los autos usados,lue9o dei anansis que ustedes
lo han rea‖zado si alguien tiene a196n aporte, algttn cambio, alguna sugerencia

oon respecto al proyecto, que por favor nos manifestemos en este momento
senOr cOnceial Aboqado Mano Aou‖ ar Yo de mi parte seう or Alcalde no tengo

ninguna observaci6n, ∞ mo ya duimOS en la sesiOn anterior a lo que se estuvo
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aprobando esto, de que los c6lculos son bastante optimistas, podemos cumplir
esas metas, de mi parte no tengo ninguna observaci6n. Sefior Conceial
Economista Luis Barona: Ninguna observacion sefror Alcalde. Sefror Conceial
Economista Rodrioo Ofiate: Ninguna observacion sefior Alcalde. Sefror Alcalde:
Compafreros Concejales me gustaria para poder proseguir con el trabajo, con el
departamento t6cnico, con los compafieros que habian propuesto, el paso a
continuar, reunirnos porque existe ya una resolucion que nosotros ya lo hablamos
manifestedo, en la cual dice que con este proyecto ae convoque€ una reunion de
trabajo con los actores, los sefrores proponentes de la feria, la seffora Notaria, los
representantes de las lnstituciones Financieras, los representantes de Tr6nsito y
los sefiores Presidentes de los Barrios Urbanos. Seffor Conceial Aboqado Mario
Aquilar: Deberia convocarse a una reuni6n de trabajo para socializar la propuesta
que aeahamos de aprohar, gara que.se socialice con todos los actores y ver como
se va a dar la viabilidad para el proyecto. Seior Alcalde: Cudndo, c6mo lo
hariamos. Seffor Conceial Aboqado Mario Aquilar: Lo m5s pronto posible. Seffor
Alcalde: Quien lidera esta reuni6n, que Comisi6n. Seior Conceial Abooado Mario
Aquilar: Yo creo que deberia ser todo el pleno del Concejo, porque ahi van a estar
todos los actores que son entes productivos directamente con Cevallos, porque
est6 la Notaria, los Presidentes de los Barrios, para mi manera de ver no deberia
ser ninguna Comisi6n, sino el pleno del Concejo. Sefior Alcalde: En este caso la
invitaci6n la formularla yo, paa cu6ndo?. Seffor Conceial Economista Luis
Barona: Para el lunes o martes. Sefror Alcalde: Les parecerla bien compafreros
para nosotros tener un tiempo prudente, me imagino con todo lo que tiene que
hacer la Doctora para mandar las comunicaciones, estariamos mandando a partir
del Lunes o del Martes, pero esto involucrarla unos dos o tres dlas de espacio,
serla para el Viemes. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Sefior Alcalde
habrla que preguntarle al Arquitecto Pinto de Planificacion, dentro del proyecto
hablan algunas sugerencias sobre los arreglos de los bafros, si nosotros ya
tenemos algrin camino para allA, algrin trabajo ya realizado para all5, antes de
nosotros socializar eso, yo creo que el proyecto ya est6 completo, pero hay
algunos trabajos complementarios que tenemos que hacer para que el proyecto
entre en vigencia, los basureros, los bafros, lo que hay que pintar las calles, todo
eso, yo creo que una vez que nosotros aprobemos esto, es solamente cuesti6n de
trabajar, pero habria que ver si estamGs o no con la factibilidad de en una semana
ya tener todos los trabajos listos. Seffor Alcalde: Es imposible porque tendriamos
que contratar los basureros que hemos nombrado, los baffos, eso demanda de
una contrataci6n y eso por lo menos para contratar es de 2 a 3 semanas como
minimo. Sefior Conceial Abooado Mario Aguilar. Eso deberiamos nosotros tener
listo, un informe detallado, de que nosotros ya aprohamos, va a entrar en vigencia
y los pasos a dar son estos y nos va a tomar unos 15 dias, unas tres semanas en
trabajar en el asunto, para a los actores que van a venir decirles desde cu5ndo
vamos a iniciar con la feria. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Perd6n
sefior Alcalde, lo que pasa seg0n la propuesta presentada dentro del proyecto, yo
veo por el monto economico que se asigna, por ejemplo a infraestructura en
arreglo de servicios higi6nicos son $1.000, eso quiere decir que solo parece que
est6 de cambiar algunas cositas por ahi, segrin como est6 aqui, lo que parece
que llevaria un poco m6s de tiempo es en la elaboraci6n de ticket, que por la
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irnprenta y todas esas cuestiones iegales que hay que hacer que ahi va 3 120 y

de ahf vea no veo mayores gastos 7 600 total en la inversi6n del proyecto,
entonces no creo que hay que hacer mayor gasto,seg6n∞ mo 10 presenta Lo
que dice el companerO esta bien, si nosotros convocamos, soCializamos y les

informamos como estan !as cosas, se va a proceder a intervenir en !o que es
banOs, basureros,todas esas cuestiones y que va a demandar un plazo maxirnO
de unos 30 dias o 45 dias,perO ya practicamente el!os estan cOnocidOs de todo el
proyecto como se ha manelado, creo que debemos hacer lo mas prOnt。

, el
viernes para mi me parece adecuado e informanes senOr A!calde El pだ汝imO
viemes en!a manana senQtt cOncelal Economista Luも BaЮna:El pr6ximo
viernes en ia manana seior Alcaldel En todo caso companerOs tambi6n
optimista de que ya entre la feria a funcionar y obviamente se de los procesOs que

haya que seguir,que de hechO ya en e!funcionamiento mismo de la feria,yo creo
que los procesos seguir`n avanzando,entonces tenemos ahi con la bendici6n de

Dios de ser el caso por a)ob)Si nO estuvieran ios banos en funcionamiento,

tenemos a una cuadra el Mercado,yo pienso que vamos melor a convocarles en
el aspecto de que melor nos ayuden e‖os tambi6n con ideas y podamos entrar en
funcionamiento y poner una fecha tentativa para que entre en funcionamiento,se
haga la inauguraci6n y∞ n!a bendici6n de Dios y pedirle a Dios que tOdO nos
vaya de ia melor manera Entonces∞ mpaneros∞mO estabamOs diciendo en
este caso,que se les convoque a todos los actores para que la feria sea un 6xito

y sea en benelcio de nuestra colectividad, para quienes habitamos en Ceva‖ os
Entonces como resoluci6n sacarfamos que se cumpla con lo acordado, que se
invite a los Presidentes de los Barrios, a !as agencias bancarias, a la Policia
Nacional porque de hecho vamos a necesitar un contingente, de quienes son
parte del contro! del transitO, los Presidentes de !os Barrios urbanos habran

pedido para que tengan  pleno conocimiento de lo que vamos a rea‖ zar y
obviamente esto para que una vez que se tenga la reuni6n,en este caso yo lo
estoy proponiendo para que sea el db viemes 2 de Septiembre a las 10 de la
manana,Юs parece Ыen Senor Concebl Abocado Mano Agttbr Senor A!catte
yo pienso que deberiamos implementar algo mas elrnOmento en que ya estamos

tomando una resoluciOn, sobre la difusi6n de la ferla,a ver si nosotros vamos a
programar algo para publicitar y difundir la feria,porque si estamOs haciendo una

inversiOn en arreg!os y que :a gente venga, aprovechemos !o maximo que
podamos para que la gente conozca y venga a la feria y puede ser nuevamente ei

irnpulso del ne9ocio aqur en ceva‖Os del turismo Senor Alca!de: En todo caso
tenemos pa■ ida en planincaci6n?Doctora」aneth cuevara,Directora Financ:era

JEL Para difusi6n si Senor Alcalde:Listo entonces para de una vez hacer un p!an
de difusi6n Senor conceial Abogado Mano Aqu‖ ar Si estan recursos aquF
Senor Aicaldei Con eso tendriamos para un mes, un mes  y mediO
RESOLUCiON 154‐ 2016 LuegO del an6:isis en base a lo establecido en el Art.
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“4.‐ Con el●rovecto se convo●ue a una reuni6n de trabalo cυ :l los acto疇

02 de SeD● embFe de1 2016 a騰 10Hoo en h sah de sesiones de h
:▼ :u‖ :● :υ

`‖
udu. `.‐ ou :edi:● ● un plan oe o

TERCER NUMERAL.‐  CONOC:M:ENTO Y DEL OFiCiO DE

[[烏胎 Eξ ttlttS■ 組 FTlιASUSCRTO POR LOS CONYUGESNCHEZ Y MERCEDES NARC:SA
FONSECA,MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN EL RECuRSO DE APELACiON
DE LA RESOLUCiON ADMiNiSTRAT:VA 010‐ 2016‐VA‐GADMCCDE FECHA 2
DE AGOSTO DEL 2016,RESPECTO A LA D:V:SION DEL LOTE DE TERRENO
DE SU PROPiEDAD UB:CADO EN EL SECTOR TAMBO LA UNiVERSiDAD.Se
da lectura de1 0nciO“ ceva‖os, 18 de AgOstO de1 2016 Senor Abogado MaunciO
Miranda ALCALDE DEL GOB!ERNO AUTONOMO DESCENTRAL!ZADO DEL
CANTON CEVALLOS Presente De nuestras consideraciones:Reciba un cordial
y atento saludo Mediante Resoluci6n Administralva 010-2016-VA‐ GADMCC,de
fecha Ceva‖ os,o2de agOsto 2016,certincada el lo de agosto del mismo ano,en
el cual, se niega mi apelaci6n a su PRIMERA RESOLUCK)N, pOr lo cual debo
manifё star: PRIMERO: Se han cumplido cOn todos ios requislos soliclados,en
cuanto a que miso!icitud no cump!e cOn!o que determina el Art 37 1iteral  b)de
la Ordenanza que Regula el Desarro‖ o y OrdenamientO Territorial, debo
manifestarle senOr alcalde que en verdad,consta en el registro de catastros dos
lotes a nuestro nombre, perO como usted sedara cuenta, del pagO del impuesto
predial que se encuentra adlunto al proceso,ellote que se encuentra ubicado en

la Av 24 de Mayo y Martinez de la zona urbana de31 cant6n,tiene una superFlcie

de 60 m2, lote qu6 pOr Ordenanza es imposible su divisi6n El lnico lote
susceptible de divisi6n es inmuebie ubicado en el sector de Tambo la Universidad

SEGUNDO― EI Art 37 11eral b)de la segunda Reforma de ia Ordenanza que
Regula el Desarro‖ o y Ordenamiento Territorial establece:``b)En trasferencia de
dominio hacia descendientes hasta segundo grado de consanguinidad
siendo iote`nico:...",Senor Alcalde es el UNICO LOTE,que se puede dividiri el
lote de nuestra propiedad en la zona urbana es de 60 m2, ni la Ley, ni la
Ordenanza me faculta sub dividirlo Por io cual cumple con lo que manda la
Ordenanza es e! uNICO LOTE que se puede dividir o fra∝ ionar PEDIDO
EXPRESO SenOr Alcalde,  su negativa afecta directamente al esprritu de la
Ordenanza,por cuanto,al no tener mas que un solo lote susceptible de divisi6n,
pOr10 menos existe un vaci6 en ia norma, lo cual solo podra ser interpretado o
pueda subsanar este basicO es el Concelo Municipal,porio cual APELO DE SU

RESOLUC10N ADM!NiSTRATIVA 010-2016‐ VA‐GADMCC, ante el CONCE」 O
CANTONAL DEL GAD MUNiCIPAL DEL CANTON CEVALLOS, quien es la
maxima autOridad municipal, quienes podran tomar una decisiOn sobre nuestro
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hijos pueden culminar su suefio de tener una casita propia. Emigdio Filadelfo
S5nchez S., Mercedes Narcisa Fonseca M." Se adjunt6 tambi6n la Resoluci6n
Administrativa 010-2016-vA-GADMcc y si desean revisar la documentaci6n,
hasta ahi sefior Alcalde el texto. sefior Alcalde: compafieros concejales en este
caso sobre el pedido voy hacer una pequefra slntesis, ustedes saben que lo
hablan presentado primeramente para que se d6 paso a trav6s de la comisi6n, la
comisi6n lo habla negado, posteriormente a la negaci6n habian pedido y entro al
seno del concejo, el concejo resolvi6 que era el Alcalde quien debia en este caso
resolver, con base del informe que tuvo la comision, la Alcaldia resolvio negar,
pero ellos ante este caso han pedido que sea el concejo en pleno quien resuelva
el pedido, por eso est6 compafreros a colaci6n, est6 a consideraci6n en este caso
el pedido de los sefiores. Seffor conceial Abogado Mario Aguilar: sefror Alcalde
voy a ser el primero en intervenir, pero mi intervenci6n va a ser muy cortita. yo ya
expres6 mi sentimiento y mi pensar sobre este asunto en la sesi6n anterior que
tuvimos del pleno, yo estoy totalmente de acuerdo, lo que le felicito sefror Alcaide
es por las resoluciones que est6 usted emitiendo ahora, me parece ya
fundamentadas, est6n muy detalladas y al final ya no est6 violando ninguna
norma, porque yo habla hecho observaciones que las resoluciones emitidas por
usted, no est6 cumpliendo lo que manda la Constituci6n, yo le felicito, ahora hay
una fundamentaci6n y se da una resoluci6n de acuerdo a lo que manda la
Constitucion. Del tema en si a considerar, yo estoy de acuerdo que se debe dar
paso para que se divida el lote de terreno que estdn solicitando ellos. Sefior
Conceial Economista Luis Barona: Sefior Alcalde, compafieros Tecnicos y
Concejales, de igual manera en la reunion anterior donde habiamos tratado al
respecto sobre este tema, habia manifestado de que m5s all6 de lo que diga la
Ley y las normas correspondientes, sin de ninguna manera tratar de violar estas
disposiciones legales, pero hay ciertas cosas o ciertas situaciones que debe
analizar el Concejo o es administrativo, donde se debe tomar resoluciones en
beneficio del pueblo y si bien es cierto, no s6 si sea un vaclo legal como lo llaman
los Abogados en este caso, pero para mi forma de ver me ratific6 una vez m6s, si
existe una falencia en esa parte, si es verdad los sefiores tienen dos lotes, no es
lote tinico, pero de los dos lotes hay un solo lote susceptible de ser dividido y es
para dar como herencia a los hijos y y6ndonos por ese lado, yo si apoyo que
debemos dar paso a que se divida y dej6 como constancia el dia de hoy, de que
en este tiempo que hemos venido analizando la Ordenanza de uso de suelo,
precisamente porque nos damos cuenta que existe esa falencia, es que ya se
est6 haciendo una correrci6n dentro de la Ordenanza, porque si supi6ramos que
no es legal lo que se est6 haciendo, para que hacer ningOn tipo de correcci6n o
para qu6 modificar o para qu6 tratar de enmendar lo que ahora estamos
haciendo, no habria sentido, seguramente hemos analizado y nos damos cuenta
de que si hay una falla, que si hay un vacio ahi, nos hemos dado cuenta de ello
para hacer la modificacion, no por un caso especlfico, ni por un caso puntual, sino
porque eso va a ser un ejemplo que nos da ahora la pauta para en el futuro,
cualquier caso que pueda venirse y vea nosotros como Concejales, como
Concejo debemos precisamente valernos de esas experiencias que se nos viene,
de esos problemas o de esas fallas que existen para corregir en el futuro las leyes
nuestras que son las Ordenanzas, para eso estamos pienso yo, para legislar en
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benenciO de nuestro cant6n y yo sifelicito a los companeros,al rnenos a todos los
que hemos estado participando ac● de la revisi6n de la ordenanza de uso de
suelo, donde vamos viendo los casos que se nos ha presentado para lograr
corregir ahora en esta Ordenanza,asF debe ser y basado en e‖ o senor A!calde,
companerOs concelales yo si estoy de acuerdO en que se dё

 paso a la divisi6n,
se trata de dividir para dar a los huOS, para que e‖ os en alg6n mOmentO puedan
vivir dignamente,tengan su vivienda o les sirva de a19o, pero ese es el esprritu

realmente de la Ordenanza,de que se pueda dar como excepci6n,pOr qu6 en ei
sector rural son 9oo m, se except`a cuando se trata en este caso de dar para
nuestros h10S COmo herencia y algunos Otros deta‖ es mas Entonces me ratinc6
una vez mas senor Alcalde,yo si apOyo a que se haga esa divisi6n,nada mas Sr

裾 :「誕識槻鯖
i::電

明11:
Senor Alcalde, companerOs concelalesi 311早

lllttin[11ち 1」讐「L零。mli:nh:‖un informe pOr parte de la cOmisi6n d l
base a las ieyes que regulan ei cant6n,en este caso puntual seria la Ordenanza
que Regula e!Desarro‖ o y Ordenamiento Territoria!consta en base a ese informe

躙 晶 肥 IЪl犠「
蹴 臨 謂 :lty』

ue e引 pda d A面c引。36‖σJり de b
scrito, que dice que debe seriOte 6nico,

quiz6 en su debidO mOmentOi en el que estaban haciendO ia Ordenanza,
p!asmando las ietras,quiz6 se Obvi6 o no se pudo especincar algo mas,en ia cual

悩 略 」 ::1:T糧 31:i::∬ 盤 棚 詰 l a bbttOdeedejempOhemosve雨
dO

ue Regula el Desarro‖ o y OrdenamientO
enta de esas falencias y es

regular el desarro‖ o y
s vertido una conclusi6n y

COn ese Articulo y literal, usted  senor

ertinente de que el cOncelo cantOnal es
o en contra de este desarro‖ o,pOrque es

parte del desarro‖ o territorial Entonces esta en potestad de nosOtros ver el
benelcio,el progreso de nuestro cant6n,sin viOlar la Constituci6n deI Estado,en

este caso yo tambiёn rectinco tal vez ese informe, que tai vez no se puede dar
paso con ia Ordenanza actual, pero si mas adeiante nOsotrOs cOn ia Ordenanza

鰤 Ⅷ 剛T柵濯瀾 』淵 驚脚 釜謄蹴:1署 幌器嘉ilittn諦富!p

8慧よヽ器:スme駕鵠:増濯8:「 雷
por ser parte de la cOmisiOn de P!anifcaci6n hemos legislado en base a la

Ordenanza, perO en realidad hay estOs casos que por a)。 b) CirCunstancias se

l    鳶諏酎濡l離醜韮
mbo, yO no tengo mayOr incOnveniente

Senor Alcalde de apOy
ue tiene

en el sector el TambO
mi parte
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igual apoyandOles a los companeros,comO sabemos es en benencio de sus huos
y lue9o van hacer ahi su casita,como ConceJala alterna yo apoyo Senor Aicalde:

En este momento es pnncipal RESOLUC10N 155‐ 2016 Lueqo dei analisis en

NUMERAL.‐ CONOCIMiENTO Y DEL OFiCiO PE‐ GADMC‐ 164

⌒

DE FECHA 23 DE AGOSTO DEL 2016,SUSCRiTO POR EL ARQ.G10VANNY
PiNTO  ZUR:TA,  PLANIF:CACION  ESTRATEGiCA,  RESPECTO  AL
PRESUPUESTO PARTiCiPATiV0 2016.Se da lectura de1 01cio“ Cevallos,23

de AgOsto de1 2016 0F:CIO‐ PE‐GADMC‐ 164 Abogado Maurlcio Mlranda Bad‖ lo

ALCALDE DEL GAD MUNIC:PAL DE CEVALLOS. Presente―  Con
Consideraci6n y Eslma Mediante un cordial saludo me dirり o a uSted para poner

en conocimiento, del inicio del proceso de construcci6n presupuestaria del
periodo flsca1 201 6 del Gobierno Aut6nomo Descentra‖ zado Municipal de:cant6n

Ceva‖os: en virtud de la concordancia con otros instrumentos de gesti6n
administrativa como son la elaboraci6n del Presupuesto Participativo 201 6 y otros
paral Sonctar∞ medidamente por su intermedio,sea tratado el tema desde el

seno del‖ ustre Conceio Cantonall y deinir una metodologia por parte del GAD

Municipal para la elaboraciOn participativa de las inanzas,en concordancia con el

Articulo 8 del C6digo OrganicO de Planincaci6n y Finanzas P`blicas COPFP que
indta:IPesυρ″e`fOs oJrlclpa″ yos eη los ηftreres de αοblemο ―Cada ηlver de

::li:|:』IF月:11lic=ふ。鰊 ::「

η
磐lLρ

ara ra Formυ lacプOn de ρresυρυesros
% en e′ maκο de sυs comperencras y

prlo″dades deflrlldas eη  los ρ′anes de desarro〃ο y de ordenamrer7ro rerlfOrla′
'1

Pa面cdtt que∞mu雨∞ ptta bs ttspe器
習 R鰹 譜 Ъl開 :T驚 期 |Giovanny Pinto Zunta  PLAN:F:CAC:(

el texto de1 01cio Senor Alcaldei CompanerOs cOncelaleS entenderan hemOs
estado ya conversando esta semana con el Arquitecto que esta a cargO de
Planiflcaci6n Estrat69ica y hemos ‖egado a un consenso que obviamente la

metodologFa para las reuniones,COmo se lo va hacertiene que salir del seno del

Concelo, debemos estar todos conversando como lo vamos hacer ese dia para
8 /
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que dentro del presupuesto participativo todos habiemos el mismo idioma y todos

seamos en este caso los que nos abanderemos de este proceso que es del
pueblo y nosotros somos parte dei pueblo,parte de este Cant6n Mas bien le he
pedido para tener un fundamento que sea un pedido por parte de Planincaci6n

Estrat6gica para poderintroducino en la sesi6n de Concelo y companeros ёsa es
:a idea compartir entre todos nosotros como lo vamos hacer, lo seguimos
manteniendo como se lo ha hecho, los cuatro sectores o hacemos una sola
reuni6ni ese es ei obletivo que se lo puso para conocimiento del seno del Concelo

y obviamente como vamos hacer en este caso a la gente pedirie su opini6n o

darles a conocer,si nosotros como Concelo tenemos una propuesta en frme de!o
que va a ir en el presupuesto de este ano,siempre vamos a necesitar el aval de la

gente,pero mas bien las directrices vamos a tener que hacerias desde aquF para
que  quienes son parte de la comunidad nos apoyen y sean parte de !a
aprobaci6n de este presupuesto participativo, companerOs cOncelales esta a
oonsideraci6n de cada uno de ustedes Seう o「 Conceial Economista Luis Barona:
Selorノ lヽcaide tenga ia gent‖ eza, en realidad es una muy buena propuesta, eso
nos va dando, a medida que vamos teniendo experiencia, las cosas pasadas
vamos tratando de melorar, mis felicitaciones por ese lado, pero yo pienso que

mas que tratar ahora en sesi6n de Concelo,deberiamos hacer una mesa de
trabalo donde venga la propuesta de parte de pianincaci6n Estratёgicai estemos
todos ios Concelales, de la parte lnanciera igual y proyectar aqur, ir pOniendo

todas las alternativas posibles, por elemp10 1a propuesta que hace rato acaba de

hacer usted o la iniciativa de que ya no se lo haga en 4 sectores, sino en uno

solo, a mi me parece interesante que todos sepan io de todos, que se invite a
todos los directivos de cada sector con tres, cuatro directivos de cada sector y
que se lo haga y vamos compartiendo el presupuesto que se puede hacer para

todo el cantOn,que vean que no solo se esta dando el presupuesto a un sector,
sino que el presupuesto se lo esta dividiendo anO tras anc a medida de las
posib‖ idades econ6micas que tiene el MunicipiO y de los ingresos que pOsee De
mi parte no s6 si es tan descabe‖ada ia moci6n pero yo quisiera que se haga una
mesa de trabalo!o mas urgente posib!e, que no delemos pasar semanas, a!o
mucho la semana que viene ya empecemos a trabalar,nOs sentemos aqur a partir

de!as 9 de!a manana y nOs pongamos a revisartodo,apOrtemos lo que podamos
y se eiabore la propuesta Senorノ Iヽcalde:  Arquitecto habFamos conversado con
usted, que posibilidad es hacer ia reuni6n e1 3 de septiembre, pero creo que
estamos un poquito a destiempo,no tenemos camisa de fuerza en retroceder una
semana, seria e1 10, no tenemos camisa de fuerza Aro Ciovannv Pinto.
Coordinador de Plan flcaci6n Estrat6oica:No,en funci6n de los‖empos que!e
permle el cronograma de!C00TAD.entre!os articulos del C00TAD referente
al presupuesto hay algunos temas, la interpretaci6n da amp‖ tud a!tema de la
elaboraci6n,creo que estamos a tiempo para elaborar de forma mas planiflcada
el presupuesto participativo, para ir de ahr al presupuesto mismo del Gobierno
Aut6nomo Descentra‖ zado del municipio Senor A!ca!de: No se companeЮ s si

a!guien mas quiere hablar acerca del presupuesto o mas bien con !a
re∞ mendaci6n de!companerO Barona,flamos una fecha para empezarla mesa
de trabajo y que podamos sa‖ r abantes con el presupuesto participativo Senor
Conceial Aboqado Mano Aounar Yo senor Alcalde si me permte,yo apoyo la
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mociOn del companerO que pnmero debemos hacer una mesa de trab可 o,antes
de aprobar cualquier cosa, pero debemos tomar en cuenta muy claramente que
quienes son encargados del presupuesto participativo de la logistica, es el

Conselo de Participaci6n Ciudadana,deberemos tomarles muy en cuenta a e‖ os,
para que e‖ os  nos ayuden hacer todo el programa, ei cronograma, !as actas
para el presupuesto participativO,porque e‖os son los encargados y e‖ os tienen ia
facultad de supervisar como lo hicirnos nOsOtros o comO 10 VamOs hacer y es
como lo hemos venido haciendo ios dos anos,   les involucramos a e‖os
directamente y e‖ os no nos han hecho ninguna observaci6n en estos 2 anos,
porque les hemos involucrado directamente a e‖ os y e‖ os han visto que nosotros
no estamos ocultando nada, hemos hecho todo trasparente y esc han aba‖ zado
elios con la lrma, yo creo que debemos tomarles en cuenta este ano tambiё n a
e‖os para que nos ayuden a elaborar el crOnograma Sobre la aprobaci6n del
punto del orden de:dra creO que si pOdemos aprobarlo, porque en ei oncio que

envia el senOr Arquitecto Pinto, habla del inicio del proceso de∞nstrucci6n del
presupuesto participativo,podemos aprobar porque estamos iniciando el proceso
y se puede convocar una vez apЮ bado esto a una reuniOn de trabalo para
elaborar el cronograma que vamos hacer, eso nomas senOr AIcalde Senor
Aicalde:En todo caso companerO mas bien gracias,esa era la idea de este olcio,

oonvocarles Arquitecto a quienes son parte del Conselo de Planincaci6n, para ir
∞ nJuntamente trabalando con e‖ os,para ir de la mano con ellos,eso m:smo
quise que ei Concelo conozca en primera instancia  esta situaci6n para que de

aqui salgan las ideas,ya esta que hagamos una reuni6n de trabalo, la segunda
moci6n es  que se incluya a quienes son parte del Conselo de Planincaci6n,
porque es asr,lo que es aprobado por el Conselo de P!anincaci6n,ustedes saben

que eso es ley y tenemos que cumplirlo, ustedes saben  que esa es !a
planincacion para el anO Yo encantado de la vida mas bien no s6 c6mo en este

caso resolvemos, se resuelve aprobar y dar por iniciado el proceso de
participaci6n ciudadana y mう s bien companerOs ponemos una fecha tentativa
para que inicie esta mesa de trabalo y podamos de una u otra manera  ya

arrancar Senor Conceial Abooado Marlo Aquila「 Qulen deberia darnos la fecha
es el AκI Pinto para cuando tendrう  elaborado el cronograma de c6mo vamos
hace‖ o,ahi estariamOs al jempo del Arq PintO Arq Giovannv Pinto.cOordinador
de Pian面 caci6n Estralegicai senor Alcalde,senOres concelales,buenos dias,画
bien es cierto tenemos ya un crono9rama e!aboradol que no es deflnitivo,pOrque
ese cronograma obviamente estarra suletO a la primera reuni6n de trabalo para
que sea analizada y que sea ratiflcada o corregida esas fechas, lo que sF es

irnportante revisando la pagina del Conselo de Participaci6n Ciudadana y Control

Social,  brindar el presupuesto participativo del cant6n Ceva‖os que se ha hecho
en anOs anteriores, practicamente esta visua‖zado en la pagina del Conselo de
Participaci6n Ciudadana,es un tema para nosotros de mucha respOnsabilidad ya
que e‖ os estan tomadO estima a nivei nacional eltema de c6mo nosotros estamos
‖evando a cabo este tema, debemos nle10rar en io que mas se pueda ese
deta‖e  Como decia ei cronograma esta de alguna manera establecido
previamente  y en la primera sesi6n de trabalo se pone a consideraci6n del

Concelo, de los senores cOncaales y de las autoridades del cant6n mismo,para
en funci6n de eso hacerla hoJa de ruta que nos permita seguir y en funci6n de
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eso plantear los deta‖ es que eso imp‖ca en funci6n de los recursos econ6micos
y de los recursos humanos y la logistica del proceso Senor Aicalde:   Para

cuando podriamos Arqulecto Aro Ciovannv Pinto.Coordinador de Dlanincaci6n
Estratёqica: Ese deta‖ e me fait6 mencionar, seria lo mas prOntO pOsible, la
pめxima semana creo que seria un buen inicio para estar dentro de los tiempos
previstos en la ley y que nO nos cOlan ios apresuramientos s:no empezamos iO

m6s prOnto pOsible Seう o「 Alcaide: Doctora hasta cuando tenemos que tener
aprobado el presupuesto Dra 」aneth Guevara,Drectora Financierd(E):En
septiembre es ia elaboracion de los PoAS, para octubre ya tenemos que
entregar senor Conceial Abogado Mano Aquilar La pnmera semana de
noviembre ya tiene que estar aprobado,lene dos fases Dra Janeth cuevara.

En el mes de sepjembre ya jenen que presentar los
POAS,el Doctor ya ha dado un bOrrador senor Alcaide:Los POAS de cada
Departamento no intettere en nada con ei presupuestO que tiene obras p`blicas,
donde interviene la gente, en e! resto de  POAS  se puede avanzar Senor
Conceial Abooado Mano Agu‖ ar De forma paralela se puede avanzar con ias 2
cosas Dra 」aneth Guevara,Directora Financiera(E):Tenemos un aproximado
del gasto inversi6n que esta dado para el presupuesto 2017, esta listO ei valor
Senor Alcalde: El presupuesto prorrogadO Dra 」aneth Guevara, Directora
Financiera (E): El presupuesto para el an0 2017  Senor Alcalde:   Pero es
prOrrOgado por 6poca de de∝bnes Dra」 aneth Guevara,Dire`[5ゐ Finandera
」∋: PrOrrOgado SenOr Alcalde: claro, este ano que viene por elecciones Dra

):Debe ser el mismo,el valor que esta,
haber prorrOgado seria que no puede haber obras que se vaya a contemplar
Senor Alcalde: Yo escuch6 que iba a ver presupuesto prorrogado Dra 」aneth
Guevara.Drectora Financiera(E):Aqur esta especFico para que se contemple!as
obras, porque pro「 rogado es otra cosa Selor Alcalde: ProrrOgado es que no
podemos uIlizar durante los 6 plmeros meses Dra=」 aneth Guevara,Drectora
Financiera(E):No pOdrramos nosotrOs planincar para e1 2017 ninguna obra,sino
quedaria el mismo presupuesto prorrOgado para que despu6s de las e!ecciones

vengan a eiaborar el presupuesto, practicamente no pOdriamos  elecutar :a
inversi6n en ios primeЮ s meses Senor Alcalde:  Yo escuch6 el otro dra en una
reuni6n que por ёpOca de elecciones el presupuesto es prorrOgado 

虹
: El general del Estado.

senOr cOnceia: Abogado Mario Acui!ar: De prontO el general del estado Dra
Janeth Guevara. Directora Financiera (E): Eso si, pero de ros gobiernos
seccionales no. se6or conceial Aboqado Mario Aouilar: porque en Mayo ya es el
cambio de mando si existe cambio de mando o ir5 el mismo presidente no se
sabe, porque est6 incierto, pero de nosotros es en dos afros m6s sefior Alcalde:
En todo caso eso habrla que averiguar porque el otro dia en- una reuno-n
manifestaban con el presupuesto prorrogado que se nos viene, habria que
averiguar esa situaci6n. Doctora comuniquenos como est5. Dra. Janeth Guevara.
Directora Financiera (E): El valor, seftor alcalde, sefrores concelares er varor que
est5 en un borrador para el presupuesto 2017 especificamenie para inversi6n
despu6s de haber tenido repartido lo que es gasto corriente, bienes y servicios
con un presupuesto de 3.040.579,66 USD y con un valor para inversi6n de
764.901 .4o, entonces los 764.901USD eso es lo que prdcticamente se tiene que 't,,
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distribuir, planincar, dentro de la administraci6n nlisma de: presupuesto 2017
Senorノ iヽcalde:Entonces mas O menOs eso es companeros 10 que tenemos para
este ano, no se regresando al punto Arquitecto para cuando podrramOs hacer,
martes en la manana Dra 」aneth Guevara, Directora Financiera rE): SenOr
Alcalde, si me permle senOres concelales, yo pediria de una manera mas
comedida, yo soy un apOyo para el tema inanciero de elaboraci6n de
presupuesto,pero quien es el responsable es el Doctor,el[)irector FinancierO,el

ingresa de hoy en ocho, no s6 si de pronto se toma en cuenta esa situaci6n
tambi6n para que 61 desde el inicio vaya tomando resoluciones∞ niuntamente
aqui  Senor COnceial Aboqado Mano Aquilar Podemos tomar la reuni6n de
trabalo solamente para establecer ei cronograma o como lo vamos a establecer el
dia del presupuesto participativo y cuando ‖egue el Doctor Paredes podemos
complementar cOn la parte fnanciera,ya tendriamos avanzado una parte SenOr
Aicaldei No se companerOs,les parece bien para el dia martes 30 Arq Giovannv
Pinto.Coordinador de Planiflcaci6n Estratё qica:Yo creo que si serra cOnveniente

el martes 30 Senor cOnceial Abooado Marlo Aouilar Y silo hacemos el dra l,yO
le digo porque el companerO es de nnanzas y la Comisi6n de Finanzas va a
conocer en primera instancia el presupuestol y el sale con permiso 2 dias, sale
ellunes y martes y e!primero ya estara aqur,asijueves es primero,el mi6rco!es
31 ingresa,seria ei miё rcoles 31 Senorメ lヽca!de:  Mi6rcoles 31 a qu6 hora Seior

Conceial Abooado Mario Aouilar: En la manana mismO ha de ser para poder
avanzar SenOr Alcalde:Esta bien a las 9 SenOr cOnceia:Aboqado Mario Aqu‖ ar:

Yo estoy de acuerdo Senor Alcalde: Hacemos alguna cOnvocatoria SenOr
Conceial Abocado Mario Aouilar:Si ha de tocar que se∞ nvoque a los T6cnicos
que participan Senor Aicalde:A quienes convocamos companerOs, a todos los
∞ mpanerOs concejales Senor cOnceial Abooado Mano Aquilar A los Dlrectores

Departamentales deberia serl para que e‖ os hagan despu6s su Direcci6n, al
Conselo de Participaci6n Ciudadana, no necesitamos apoyo de la Policia Senor
AIcalde:No Senor cOnceial Abogado Mario Aquilar:Entonces solo al Conselo de
Participaci6n Ciudadana  Dra 」aneth Guevara, Directora Financiera(E): SeiOr
Alcalde yo no he de poder asistir a esa reuni6n, porque tengo que subir una
informaci6n al Ministerio Senor AicaldQ: En todo caso como es parte de la
planincaci6n se5or Concelal Abooado ManO Aouilar Es solamente como vamos
hacer ese dia Senor Alcaldel Vamos a verla metodologia,si hacemos una sola
reuni6n,si hacemos cuatro reuniones,donde lo vamos hacer,la metodologia que
se va a ap‖ car, quedamos de acuerdo asi SenOr cOnceial Abogado Mario
Agu‖ ar Senor Alcalde ∞ mo manifest6 en mi intervenci6n yo creo que si
deberramos aprObar,porque el olcio que esta solicitando el Arquitecto Pinto es el

inicio del proceso de participaci6n ciudadana para e1 2017 haciendo una
aclaratoria que en el oflcio se hace constar 2016 y el periodo que queremos
aprobar es 2017 selor Alcalde Senor Alcalde: Gracias companero pOr la
aclaraci6n, entonces queda aprobado el pedido del Arquitecto Senor COnceial
E∞nomista Luis Barona:Aprobado RESOLUCION 156‐2016 Lueoo del analisis
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orden del dia de la sesi6n, el seffor Alcalde agradece por la presencia y da por
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